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         CITTÀ DI ZAGAROLO
 CITTÀ METROPOLITANA DI ROMA CAPITALE

Avviso pubblico - Apertura centri estivi e/o similari – Anno 2025
In vista della stagione estiva, si informano tutti coloro che sono interessati allo svolgimento di ATTIVITÀ LUDICO-RICREATIVE (Centri estivi e/o similari) che la relativa attivazione, per le Attività di Impresa, è subordinata a:

· rilascio di AUTORIZZAZIONE (come previsto dal “Regolamento Comunale per l'Autorizzazione all'apertura ed al funzionamento dei servizi di natura socio-assistenziali” approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 26/2006, dalla L. Regione Lazio n. 41/2003, dalla D.G.R.L. 1304/2004 e DGRL 125/2015);

· rilascio di AUTORIZZAZIONE se l'iniziativa comporta attività esterne (piscina, danza, etc.) in altre strutture. Proprio queste ultime devono essere, a loro volta, specificatamente autorizzate e la relativa documentazione dovrà essere allegata alla richiesta di cui sopra;

· presentazione di SCIA di Somministrazione alimenti e bevande alla ASL attraverso il Suap telematico della XI Comunità Montana dei Castelli Romani e Prenestini se si somministrano pasti (pranzo);

· dichiarazione della ditta a cui si fa riferimento e gli estremi della SCIA con cui si è iniziata l'attività se per la somministrazione dei pasti ci si avvale di servizio catering.

La presentazione della domanda di autorizzazione dovrà essere effettuata tramite il Suap Telematico, a cui si accede attraverso il seguente link: 

https://cloud.urbi.it/urbi/progs/urp/crsurlog.sto?Login_Service=https%3A%2F%2Fcloud.urbi.it%2Furbi%2Fprogs%2Furp%2Fur1SU001.sto%3FDB_NAME%3Dn1200869&SOLStwToken=8118150531221055&DB_NAME=n1200869&w3cbt=&Login_Message=

Per le Associazioni con fini ludico-ricreativi non a scopo di lucro, l’autorizzazione è subordinata alla comunicazione da effettuarsi esclusivamente attraverso un modello scaricabile nella sezione allegati del presente avviso.
Si specifica, inoltre, che:

· se l'iniziativa comporta attività esterne (piscina, danza, etc.) in altre strutture, queste ultime devono essere a loro volta specificatamente autorizzate e la relativa documentazione dovrà essere allegata alla richiesta di cui sopra;

· se si somministrano pasti (pranzo) si dovrà presentare SCIA alla Asl per la somministrazione di alimenti e bevande attraverso il Suap telematico della XI Comunità Montana dei Castelli Romani e Prenestini;

· se per la somministrazione dei pasti ci si avvale di catering, si dovrà dichiarare la ditta che svolgerà il servizio e gli estremi della SCIA con cui hanno iniziato l'attività.
Info:
Ufficio Cultura e Servizi Sociali - Tel. 0695769200
Ufficio Commercio - Tel. 0695769228
URP - Tel. 0695769222

www.comune.zagarolo.rm.it
P.za G. Marconi, 3  - C.a.p. 00039  Tel. 0695769001, Fax 0695769226 
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